



Торговля в Древнем Египте

Система торговли Древнего Египта

Древнеегипетское общество имело достаточно развитую экономику натурального обмена:

- ✓ в каждом городе были рынки
- ✓ торговля регламентировалась государством
- ✓ качество и цены товаров устанавливались Государственными актами.
- ✓ разделение рынков на кварталы по видам товаров.
- ✓ за организацию и контроль работы рынков отвечали особые чиновники.
- ✓ рыночная торговля облагалась государственными сборами - налогами.

Внутренняя торговля

- ✓ Продукты земледелия и животноводства.
- ✓ Натуральный обмен.
- ✓ Был установлен эталон относительной стоимости товаров – утен (спираль из медной проволоки). Служитель Тутмос, изображенный в храме Тота, имеет податный список, в котором цена каждого предмета выражается с помощью этого символа. Другой египетской единицей стоимости был дебен.
- ✓ Внутренняя торговля Египта велась не очень широко потому, что каждая провинция обеспечивала свои нужды сама, производя все необходимое для жизни.

Земледелие и ЖИВОТНОВОДСТВО



Внешняя торговля

- ✓ Уже в период Древнего царства сложились торговые пути из Египта в Нубию, на Синай, в Палестину, Сирию, Нубию (современный Судан), и Ливию. Египтяне также торговали с Критом и «островами Великого моря».
- ✓ Крупные торговые сделки документально оформлялись в особом присутственном месте, при свидетелях, имена которых записывались в документах.

Товары из Нубии



Товары из Сирии



Товары из «страны

Пунт»



Вывод

Таким образом, в Древнем Египте существовала развитая экономика натурального хозяйства